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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
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Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ). 

    

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΘΝΟΣ Α.Ε. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  1.013 νοικοκυριά. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  Αντιπροσωπευτικό δείγμα του εκλογικού σώματος. 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 15-17 Φεβρουαρίου 2012 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ  Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.  

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ  Μέγιστη θεωρητική απόκλιση  ± 3% 

ΣΤΑΘΜΙΣΗ Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 2009.  

Η marc A.E. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του 

 Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και  

 δημοσιοποίηση  ερευνών κοινής γνώμης. 
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Ποιος ευθύνεται περισσότερο για την κατάσταση που βρίσκεται η χώρα μας σήμερα; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Οι αγορές και οι κερδοσκόποι 12 5,6 9,5 

Οι Ευρωπαίοι ηγέτες και το ΔΝΤ 4,9 6,4 8,3 

Οι ελληνικές κυβερνήσεις 80,5 85,4 78,8 

ΔΑ 2,6 2,6 3,3 
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Ποια διακυβέρνηση έχει τις περισσότερες ευθύνες για την κατάσταση  
που βρισκόμαστε σήμερα; (έως 3 επιλογές) 
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Ποια διακυβέρνηση έχει τις περισσότερες ευθύνες για την κατάσταση  
που βρισκόμαστε σήμερα; (έως 3 επιλογές) 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ Άλλο κόμμα 

Του Γιώργου Παπανδρέου 36,4 61,8 39,4 

Του Κώστα Καραμανλή 44,1 15,7 30,5 

Του Κώστα Σημίτη 25,5 36 29,6 

Του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη 6,3 1,5 1,8 

Του Ανδρέα Παπανδρέου 9,7 32,2 20 

Του Κωνσταντίνου Καραμανλή 4,6 0,7 2,8 

Όλες εξίσου 39 18 39,9 

ΔΑ 0,6   1,3 
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Ζυγίζοντας τα υπέρ και κατά, θεωρείτε τελικά σωστή ή λάθος την απόφαση που πήρε  
η ελληνική βουλή την περασμένη Κυριακή σχετικά με το νέο μνημόνιο; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Σωστή 38,4 34,8 14,3 

Μάλλον σωστή 19,8 16,5 10,5 

Μάλλον λάθος 4,6 5,2 7,7 

Λάθος 32,7 34,1 63,1 

ΔΓΔΑ 4,6 9,4 4,5 

48,3% 

45,5% 
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Ζυγίζοντας τα υπέρ και κατά, θεωρείτε τελικά σωστή ή λάθος την απόφαση που πήρε  
η ελληνική βουλή την περασμένη Κυριακή σχετικά με το νέο μνημόνιο; 

- Ανά ηλικιακή κατηγορία - 
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Ποιο ήταν το συναίσθημα που κυριάρχησε μέσα σας μετά την κρίσιμη ψηφοφορία  
και την ψήφιση του νέου δανειακού προγράμματος στην βουλή; 
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Πιστεύετε ότι ο κίνδυνος της χρεοκοπίας σε περίπτωση που το ελληνικό κοινοβούλιο 
ψήφιζε «όχι» ήταν υπαρκτός ή όχι; 
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Σίγουρα ναι
41,1%

Μάλλον ναι
19,2%

Μάλλον όχι
8,9%

όχι
24,2%

ΔΑ
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Σίγουρα ναι 48,7 37,1 32,3 

Μάλλον ναι 18,1 22,1 17,2 

Μάλλον όχι 8,6 9 9,2 

όχι 20,9 22,1 33,7 

ΔΑ 3,7 9,7 7,6 

60,3% 

33,1% 
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Εάν εφαρμοστεί το νέο μνημόνιο, πιστεύετε ότι θα μπορέσει τελικά η Ελλάδα  
να παραμείνει στην ζώνη του ευρώ ή όχι; 
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Θα παραμείνει στο 
ευρώ

48,4%

Όχι
39,3%

ΔΑ
12,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θα παραμείνει στο ευρώ 56,4 51,7 27,9 

Όχι 33,8 33,3 58,7 

ΔΑ 9,7 15 13,4 
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Εσείς θέλετε να πετύχει η προσπάθεια εφαρμογής του νέου προγράμματος  
ή πιστεύετε ότι θα πρέπει να εμποδιστεί με κάθε τρόπο; 
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Να πετύχει
66,5%

Να εμποδιστεί
26,2%

ΔΑ
7,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Να πετύχει 75,1 72,3 41,5 

Να εμποδιστεί 18,3 20,2 50,4 

ΔΑ 6,6 7,5 8,2 
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Γενικά, είστε υπέρ της Ευρωπαϊκής προοπτικής της χώρας μας ή  υπέρ της εξόδου μας  
από την Ευρωπαϊκή Ένωση και της επιστροφής στην δραχμή; 
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Υπέρ της 
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75,9%
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ΔΑ
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Υπέρ της Ευρωπαϊκής προοπτικής 81,9 80,1 57,7 

Υπέρ της εξόδου από την ΕΕ και επιστροφή στην δραχμή 14,6 16,5 33,8 

ΔΑ 3,4 3,4 8,4 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Γιώργου Παπανδρέου 
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Θετικά
24,0%

μάλλον θετικά
10,6%

μάλλον αρνητικά
6,1%

αρνητικά
56,4%

ΔΓΔΑ
2,9%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 33,8 19,5 11,7 

μάλλον θετικά 15,2 8,2 5,4 

μάλλον αρνητικά 7,7 4,1 5,7 

αρνητικά 40,1 64,8 75,6 

ΔΓΔΑ 3,2 3,4 1,7 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 34,6% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 62,5% 



maRc A.E.

Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Αντώνη Σαμαρά 
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Θετικά
27,7%

μάλλον θετικά
14,0%

μάλλον αρνητικά
8,1%

αρνητικά
47,9%

ΔΓΔΑ
2,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 32,1 31,8 13,1 

μάλλον θετικά 16 18 4,1 

μάλλον αρνητικά 9,7 6,4 7,5 

αρνητικά 40,7 40,4 72,6 

ΔΓΔΑ 1,4 3,4 2,6 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 41,7% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 56% 



maRc A.E.

Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση της Αλέκας Παπαρήγα 
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Θετικά
18,8%

μάλλον θετικά
10,8%

μάλλον αρνητικά
8,8%

αρνητικά
56,6%

ΔΓΔΑ
5,0%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 12,6 15,7 35,4 

μάλλον θετικά 8,6 10,5 15,7 

μάλλον αρνητικά 10,3 8,2 6,5 

αρνητικά 62,2 61 39,3 

ΔΓΔΑ 6,3 4,5 3 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 29,6% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 64,4% 



maRc A.E.

Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Αλέξη Τσίπρα 
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Θετικά
23,6%

μάλλον θετικά
10,8%

μάλλον αρνητικά
9,0%

αρνητικά
51,8%

ΔΓΔΑ
4,8%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 16,9 23,2 37 

μάλλον θετικά 9,5 10,5 13,9 

μάλλον αρνητικά 8,6 10,1 8,2 

αρνητικά 59,9 51,7 36,1 

ΔΓΔΑ 5,2 4,5 4,8 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 34,4% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 60,8% 



maRc A.E.

Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Γιώργου Καρατζαφέρη 

18 

Θετικά
10,2%

μάλλον θετικά
7,1%

μάλλον αρνητικά
10,9%

αρνητικά
68,1%

ΔΓΔΑ
3,7%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 8,3 9 15,8 

μάλλον θετικά 7,2 8,6 4,9 

μάλλον αρνητικά 11,7 9 11,9 

αρνητικά 70,8 67,8 63,5 

ΔΓΔΑ 2 5,6 3,9 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 17,3% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 79% 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση της Ντόρας Μπακογιάννη 
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Θετικά
26,8%

μάλλον θετικά
12,6%

μάλλον αρνητικά
5,4%

αρνητικά
49,5%

ΔΓΔΑ
5,7%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 34,4 25,8 13,4 

μάλλον θετικά 15,8 12,7 6,5 

μάλλον αρνητικά 5,7 4,5 6,3 

αρνητικά 37,5 52,1 69,1 

ΔΓΔΑ 6,6 4,9 4,8 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 39,4% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 54,9% 



maRc A.E.

Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Φώτη Κουβέλη 
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Θετικά
28,1%

μάλλον θετικά
18,9%μάλλον αρνητικά

9,4%

αρνητικά
36,1%

ΔΓΔΑ
7,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 30,7 24,7 28 

μάλλον θετικά 16,6 21 20,1 

μάλλον αρνητικά 10,6 8,2 8,7 

αρνητικά 35 38,2 35,1 

ΔΓΔΑ 7,2 7,9 8,1 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 47% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 45,5% 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Γιάννη Δημαρά 
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Θετικά
19,1%

μάλλον θετικά
9,4%

μάλλον αρνητικά
6,7%

αρνητικά
38,8%

ΔΓΔΑ
26,0%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 16,3 18,7 25,1 

μάλλον θετικά 7,7 8,6 13,7 

μάλλον αρνητικά 6,9 7,1 5,9 

αρνητικά 43,6 36,3 33,4 

ΔΓΔΑ 25,5 29,2 22 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 28,5% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 45,3% 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Ευάγγελου Βενιζέλου 
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Θετικά
29,6%

μάλλον θετικά
11,9%μάλλον αρνητικά

4,6%

αρνητικά
50,4%

ΔΓΔΑ
3,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 41 25,8 13,3 

μάλλον θετικά 14,9 12,4 5,6 

μάλλον αρνητικά 4,6 4,5 4,7 

αρνητικά 36,4 53,6 73 

ΔΓΔΑ 3,2 3,7 3,4 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 41,5% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 55% 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 

Την στάση του Λουκά Παπαδήμου 
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Θετικά
32,2%

μάλλον θετικά
12,2%

μάλλον αρνητικά
5,7%

αρνητικά
45,4%

ΔΓΔΑ
4,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετικά 43 30 14,6 

μάλλον θετικά 14,6 12,4 7,4 

μάλλον αρνητικά 4,9 5,6 7,6 

αρνητικά 33,5 47,9 64,8 

ΔΓΔΑ 4 4,1 5,7 

Θετικά & Μάλλον Θετικά: 44,4% 

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 51,1% 
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Πώς κρίνετε την στάση που κράτησαν τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα  
στο ζήτημα της ψήφισης του νέου προγράμματος δανειοδότησης; 
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Κατά την γνώμη σας ο κ. Παπανδρέου έπρεπε να διαγράψει τους 22 βουλευτές  
που ψήφισαν αντίθετα με την θέση του ΠΑΣΟΚ ή όχι; 
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Ναι
30,2%

Όχι
62,2%

ΔΑ
7,6%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ναι 36,7 26,2 23,4 

Όχι 59,3 65,5 62,9 

ΔΑ 4 8,2 13,7 



maRc A.E.

Ο κ. Σαμαράς έπρεπε να διαγράψει τους 21 Βουλευτές  
που ψήφισαν αντίθετα με την θέση της ΝΔ ή όχι; 
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Ναι
30,8%

Όχι
63,1%

ΔΑ
6,1%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ναι 36,1 28,8 23,4 

Όχι 60,2 65,5 65 

ΔΑ 3,7 5,6 11,6 



maRc A.E.

Ο κ. Καρατζαφέρης έπρεπε να διαγράψει τους κ. Βορίδη και Γεωργιάδη  
που ψήφισαν αντίθετα με την θέση του ΛΑΟΣ ή όχι 

27 

Ναι
23,4%

Όχι
66,8%

ΔΑ
9,8%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ναι 24,9 22,8 21,3 

Όχι 68,5 69,7 59,4 

ΔΑ 6,6 7,5 19,3 



maRc A.E.

Τι είδους κυβέρνηση θα θέλατε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 

28 

Αυτοδύναμη 
κυβέρνηση

27,5%

Κυβέρνηση 
συνεργασίας

62,9%

ΔΑ
9,6%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Αυτοδύναμη 17,2 48,3 16,8 

Κυβέρνηση συνεργασίας 74,5 40,8 73,2 

ΔΑ 8,3 10,9 10 



maRc A.E.

Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό; 

29 
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ΔΑ



maRc A.E.

Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό; 

30 

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο  

κόμμα 

Τον Λουκά Παπαδήμο 33,8 14,2 14,7 

Τον Αντώνη Σαμαρά 3,7 47,2 10,1 

Τον Ευάγγελο Βενιζέλο 28,9 2,2 8,1 

Κανέναν από τους τρεις 33,5 36 67,2 

ΔΑ   0,4   



maRc A.E.

Μεταξύ Παπαδήμου και Σαμαρά  
ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

31 

Τον Λουκά 
Παπαδήμο

37,9%

Τον Αντώνη 
Σαμαρά

30,8%

ΔΑ
31,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Λουκά Παπαδήμο 59,9 17,2 25,7 

Τον Αντώνη Σαμαρά 13,8 58,8 22,7 

ΔΑ 26,4 24 51,6 



maRc A.E.

Μεταξύ Σαμαρά και Βενιζέλου ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

32 

Τον Αντώνη 
Σαμαρά

34,0%

Τον Ευάγγελο 
Βενζέλο

27,6%

ΔΑ
38,4%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Αντώνη Σαμαρά 13,5 65,9 26,7 

Τον Ευάγγελο Βενζέλο 52,1 5,2 12,9 

ΔΑ 34,4 28,8 60,4 



maRc A.E.

Μεταξύ Παπαδήμου και Βενιζέλου ποιον θεωρείτε  
καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

33 

Τον Λουκά 
Παπαδήμο

38,5%

Τον Ευάγγελο 
Βενιζέλο

25,1%

ΔΑ
36,4%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Λουκά Παπαδήμο 40,4 42,3 29,4 

Τον Ευάγγελο Βενιζέλο 33 20,2 16,9 

ΔΑ 26,6 37,5 53,7 



maRc A.E.

Εσείς πιστεύετε ότι οι εκλογές θα πρέπει να γίνουν 

34 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

οπωσδήποτε τον Απρίλιο 32,1 68,9 63,4 

αν χρειαστεί αργότερα, μέσα στο 2012 19,8 13,5 10,8 

στο τέλος της τετραετίας, το 2013 40,7 14,2 18,6 

ΔΑ 7,4 3,4 7,2 

42,4 



maRc A.E.
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Αν είχαμε σήμερα βουλευτικές εκλογές,  
ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε; 

29,2 

35 



maRc A.E.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΠΑΣΟΚ – ΝΔ  
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ‘09 

21,2% 

36 

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 

ΠΑΣΟΚ 22,1 0,4 

ΝΔ 2,9 44,2 

ΚΚΕ 5,4 1,9 

ΣΥΡΙΖΑ 4,9 6 

ΛΑΟΣ 1,1 4,5 

Οικολόγοι -Πράσινοι 2,9 0,7 

Δημοκρατική Συμμαχία  0,6 5,2 

Δημοκρατική αριστερά  15,2 5,2 

Πανελλήνιο Άρμα Πολιτών 2 0,4 

Χρυσή Αυγή 0,9 2,6 

Άλλο μικρότερο κόμμα 4,9 3,7 

Άκυρο - Λευκό / Αποχή 20,9 10,5 

Αναποφάσιστοι 16,2 14,7 



maRc A.E.

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 2 
ΧΩΡΙΣ ΑΚΥΡΟ –ΛΕΥΚΟ / ΑΠΟΧΗ / ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΥΣ 
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maRc A.E.

Κατά την γνώμη σας υπάρχει ανάγκη για την δημιουργία νέων κόμματων ή όχι; 

38 

Ναι
60,0%

Όχι
36,3%

ΔΑ
3,7%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ναι 60,7 58,1 61,4 

Όχι 36,4 36,3 36,2 

ΔΑ 2,9 5,6 2,4 



maRc A.E.

Εάν ο Λουκάς Παπαδήμος προχωρούσε σε δημιουργία νέου κόμματος,  
θεωρείτε πιθανό το ενδεχόμενο να το ψηφίζατε ή όχι; 
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Σίγουρα ναι
9,3%

Μάλλον ναι
17,5%
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10,1%

Σίγουρα όχι
58,4%

ΔΑ
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Σίγουρα ναι 15,8 6 1,7 

Μάλλον ναι 23,5 12,7 13,1 

Μάλλον όχι 10,9 10,1 8,5 

Σίγουρα όχι 43,6 67,4 73,8 

ΔΑ 6,3 3,7 2,9 

26,8% 


